
FlexNoteBK

Catálogo
FlexNoteBK
7 colecciones de cuadernos



Conceptos ágiles
para mentes
despiertas

FlexNoteBK



FlexNoteBK

Tamaños - 15x21cm / 17x24cm / 20x26cm
Papel 90 gramos

192 páginas / 96 hojas
Cierre de goma elástica
Encuadernación rústica

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /

FlexNoteBK



Cubiertas de polipiel contracoladas 
sobre cartulina gráfica de 250 
gramos, fabricadas de forma 

artesanal por expertos artesanos  
de marroquinería.

Más de 200 combinaciones para las 
cubiertas. Más de 10 colores para 

cada uno de los materiales.

FlexNoteBK

Opción de elegir el color de la goma 
de cierre y también el ancho  

(de 8 mm o de 10 mm).

Cierre de goma con ojales metálicos.

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Encuadernado en pliegos de 16 páginas 
para mejorar la apertura layflat  

del cuaderno.

Pliegos cosidos y encolados al lomo  
con encuadernación rústica.

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...



FlexNoteBK



¡El cuaderno de 
siempre, como 
nunca antes!



ClassicBK

Tamaños - 15x21cm / 17x24cm
Papel 90 gramos

240 páginas / 120 hojas
Cierre de goma elástica
Encuadernación cosida

Dos cintas marcapáginas

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Cubiertas en tapa dura fabricadas 
de forma artesanal por expertos 

artesanos de marroquinería.

Opción de elegir las cubiertas con 
acabado acolchado (FOAM).

Acabadas en polipiel, piel natural 
vacuno o en microfibra, un material  

vegano premium.

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Opción de elegir el color de la goma 
de cierre y también el ancho  

(de 8 mm o de 10 mm).

Elige el color del pespunte: a tono del 
material o en un color de contraste.

Esquinas redondeadas.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Encuadernado en pliegos de 16 páginas 
para mejorar la apertura layflat  

del cuaderno.

Encolado de mayor flexibilidad  
en el lomo.

Papel de guarda de 115 gramos  
en color negro.

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...





Dar un giro de 180º 
siempre es una 
alternativa



WireBK

Tamaños - 15x21cm / 17x24cm / A4
Papel 90 gramos

200 páginas / 100 hojas
Cierre de goma elástica
Encuadernación Wire-O

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Opción de elegir el color de la goma 
de cierre y también el ancho  

(de 8 mm o de 10 mm).

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...

Cubiertas de polipiel en tapa dura 
fabricadas de forma artesanal por 

expertos artesanos de marroquinería.

Wire-O en color blanco. Posibilidad 
de elegir otro color: plata, oro, negro, 

azul o rojo.





¡Todos tenemos 
un lado nómada!



TravelBK

Tamaño  estándar - Funda 17x22 cm / Cuadernillos interiores 
15x20,5cm (Preguntar para más tamaños)

144 pgs divididas en 3 cuadernillos de 48 pgs,  
cada uno con cubiertas en cartulina de 250 gr

Papel 90 gramos
Elástico exterior de cierre formato cordón

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Fundas exteriores fabricadas en 
piel natural vacuno de alta calidad, 

microfibra vegana o cuero reciclado.

Interior de 144 páginas divididas  
en 3 cuadernillos de 48 páginas cada 

uno, encuadernados con grapas.

Las cubiertas de los cuadernillos son 
de cartulina de 250 gramos en color 
marrón. Consultar para más colores.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping plata 

o dorado.

Dos solapas interiores en el mismo 
material de la funda con costura 
perimetral para colocar tarjetas  

o pequeños documentos.

Elásticos interiores de sujeción  
para los cuadernillos divididos  

en tres hileras.

Elástico exterior de cierre en formato 
cordón, colocado en el centro.





El cuaderno  
que descubre  
tu creatividad



Montreal

Tamaños - 15x21cm / 17x24cm
Papel 90 gramos

200 páginas / 100 hojas
Cierre de goma elástica

Encuadernación Wire-O canadiense

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Opción de elegir el color de la goma 
de cierre y también el ancho  

(de 8 mm o de 10 mm).

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...

Cuaderno con cubiertas flexibles en 
polipiel con el interior forrado  

en cuero reciclado, fabricadas de 
forma artesanal. 

Encuadernación con Wire-O 
canadiense. Con este tipo de 

encuadernación, el Wire-O queda 
oculto en la portada y a la vista  

en la contraportada.

Wire-O en color blanco. Posibilidad 
de elegir otro color: plata, oro, negro, 

azul o rojo.





Small decisions,
big visions



FlexSinger

Tamaños - 11x15cm / 15x21cm / 17x24cm
Papel 90 gramos

100 páginas / 50 hojas
Encuadernación cosida con máquina de coser

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Dos versiones disponibles: cubiertas 
de polipiel contracoladas sobre papel 
de 115/120 gramos; cubiertas de cuero 

reciclado de 0,4 mm de grosor  
sin soporte.

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...

Cuaderno con cubiertas flexibles 
fabricadas de forma artesanal por 

expertos artesanos de marroquinería.

Encuadernación fresada. Hojas 
pegadas con cola al lomo, reforzado 

con costura exterior hecha con 
máquina de coser Singer.





Inspira tu mente,
plasma tus ideas



SmartSinger

Tamaños - 11X15cm / 15x21cm / 17x24cm
Papel 90 gramos

60 páginas / 30 hojas
Encuadernación cosida en el lomo con  

máquina de coser

Tipos de interior

Papel blanco

Papel con líneas

Papel cuadriculado

Papel con puntos

Papel natural

Papel personalizado con logotipo 
de empresa impreso

Date        /        / Date        /        /



Dos versiones disponibles: cubiertas 
de polipiel contracoladas sobre papel 
de 115/120 gramos; cubiertas de cuero 

reciclado de 0,4 mm de grosor  
sin soporte.

Selecciona el tipo de marcaje: 
termograbado en seco o stamping 

plata o dorado.

Papel offset 90 gr (blanco o natural).

Posibilidad de imprimir las páginas 
interiores: pauta de líneas, puntos, 
cuadrícula, personalizado con logo  

de la empresa...

Cuaderno con cubiertas flexibles 
fabricadas de forma artesanal por 

expertos artesanos de marroquinería.

La encuadernación cosida en  
el lomo permite la apertura layflat 

del cuaderno.





FlexNoteBK


